

Unvergessliche Wanderung durch die Dabaklamm zum Kalser Tauernhaus!

Entdecken Sie das Kalser Tauernhaus im Nationalpark Hohe Tauern: ein ideales Ziel für Wanderer und Naturliebhaber mit hausgemachten Spezialitäten.



Kalser Tauernhaus, 9971 Kals am Großglockner,

Österreich - Im Herzen des Nationalparks Hohe Tauern, auf 1755 Metern über dem Meeresspiegel, liegt das beliebte Kalser Tauernhaus. Bewirtschaftet von Petra und Daniel Gliber, ist die Hütte nicht nur ein Ort zum Erholen, sondern auch ein Etappenziel für Wanderer, die die umliegende Bergwelt und die beeindruckenden Landschaften des Nationalparks erkunden möchten. Diverse Wanderwege und Routen, darunter die Glocknerrunde und der Osttiroler Adlerweg, führen direkt an der Hütte vorbei und bieten ein ideales Terrain für Naturliebhaber und Abenteuerlustige.

Das Kalser Tauernhaus ist über einen circa 90-minütigen

Fußweg vom Gasthof Taurerwirt in Kals am Großglockner erreichbar. Dieser Weg führt durch die atemberaubende Dabaklamm, bekannt für ihre rauschenden Wasserfälle und das glasklare Quellwasser. Der Weg ist nicht nur für erfahrene Wanderer gedacht, sondern eignet sich auch für Familien und Einsteiger, die die Schönheit der Tiroler Bergwelt entdecken möchten. Ein Taxi- und Gepäcktransfer kann auf Anfrage organisiert werden.

Ein Genuss für alle Sinne

Die Familie Gliber legt großen Wert auf Qualität und Regionalität in ihrer Küche. Die Hausgemachten Speisen umfassen unter anderem verschiedene Knödelvariationen, eine deftige Speckund Bio-Heumilch-Jause sowie süße Köstlichkeiten. Dies sind nur einige der Spezialitäten, die Besucher bei ihrem Aufenthalt im Kalser Tauernhaus genießen können. Die Verwendung regionaler Produkte von heimischen Lieferanten trägt zur Frische und zum einzigartigen Geschmack der Gerichte bei.

Die Umgebung des Kalser Tauernhauses ist geprägt von kleinen Zirbenwäldern, saftigen Blumenwiesen und plätschernden Bächen, die das Bild der alpinen Landschaft perfekt abrunden. Diese Merkmale machen den Ort nicht nur zu einem Wanderparadies, sondern auch zu einem idealen Ziel für Botaniker und Fotografen, die die Vielfalt an Pflanzen und die beeindruckende Natur festhalten möchten.

Ein Naturerlebnis für die ganze Familie

Im Nationalpark Hohe Tauern gibt es nicht nur hervorragend markierte Wanderwege, sondern auch eine Vielzahl an Aktivitäten für Groß und Klein. Ob beim Spielen an den Bergseen im Sommer oder beim Erleben der bunten Herbstlandschaft, die Region bietet das ganze Jahr über unvergessliche Erlebnisse. Das gut ausgebaute Netzwerk an Wanderwegen ist so gestaltet, dass auch Ausflüge mit Kindern viel Spaß bringen, beispielsweise durch Wasseraktivitäten entlang der Flüsse und

Bäche.

Zusätzlich zu den Wandererlebnissen können Gäste nach den aktiven Tagen in hochwertigen Thermen und Saunen entspannen. Ein weiteres Highlight der Region sind die über 120 Almen, auf denen über 7.000 Pinzgauer Rinder weiden. Hier wird außerdem die Gelegenheit geboten, Tiroler Spezialitäten in urigen Hütten zu genießen.

Das Kalser Tauernhaus trägt das "Umweltgütesiegel der Alpenvereine", was die ökologische Verantwortung und die Nachhaltigkeit des Betriebs unterstreicht. Mehr Informationen über das Kalser Tauernhaus sind auf ihrer **Website** zu finden oder unter der Telefonnummer +43 664 9857090 erhältlich.

Für Wanderfreunde und Naturliebhaber ist der Besuch im Kalser Tauernhaus ein Muss, und die atemberaubende Kulisse der Hohen Tauern macht jeden Aufenthalt unvergesslich. Besuchen Sie auch die Seiten von **Dolomitenstadt**, um einen tieferen Einblick in die Genusswelt und die Naturerlebnisse im Nationalpark zu erhalten, sowie die Informationen des **Alpenvereins** für zusätzliche Ressourcen über den Standort.

Details	
Ort	Kalser Tauernhaus, 9971 Kals am
	Großglockner, Österreich
Quellen	 www.dolomitenstadt.at
	 www.alpenverein-mg.de
	 www.komoot.com

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at